

Zimbra

compras@pmspa.rj.gov.br

**Pedido de Esclarecimento Item 107 - Pregão 90004/2025 - Processo Administrativo 4334/2023****De :** Adilson Vieira <licitacoesitv@gmail.com>

sex., 24 de jan. de 2025 11:15

**Assunto :** Pedido de Esclarecimento Item 107 - Pregão 90004/2025 - Processo Administrativo 4334/2023**Para :** compras@pmspa.rj.gov.br

Prezados (as), bom dia !!!!!

Venho através deste encaminhar o pedido de esclarecimento sobre o item 107 do referido pregão que irá ocorrer na data do dia 07/02/2025.

**ITEM 107 - TRANSFORMADOR DISTRIBUIÇÃO**

**Descrição Detalhada:** Transformador Distribuição Tipo: Trifásico, Potência Nominal: 150KVA, Tensão Máxima Operação: 15KV, Tensão Nominal: 13800/13200/12600/220/127V, Frequência Nominal: 60HZ, Características Adicionais: Ventilação Natural, Normas Técnicas: Nbr 5356 / 5440, Tipo Isolamento: Óleo Natural  
**Tratamento Diferenciado:** Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP/Cooperativas.

**Aplicabilidade Decreto 7174/2010:** Não**Quantidade Total:** 1  
**Critério de Julgamento:** Menor Preço**Quantidade Mínima Cotada:** 1  
**Critério de Valor:** Valor Estimado**Valor Unitário (R\$):** **264,00****Unidade de Fornecimento:** Unidade**Quantidade Máxima para Adesões:** 2

Intervalo Mínimo entre Lances (R\$): 0,50

O nosso pedido de esclarecimento se refere ao valor estimado para o item 107 no valor de **R\$ 264,00**, o mesmo está correto para o referido item ?

Pois o valor apontado como referência está totalmente fora dos preços praticados pelo mercado de transformadores, o preço apresentado como estimativa de preço é totalmente inexequível sendo impossível quaisquer empresas interessadas em participar do certame.

Ficamos no aguardo de vossa manifestação.

Desde já agradecemos a atenção dispensada.

Atenciosamente.

**Rogério Rachan**  
**Depto de Licitações**  
**ITV Transformadores**

Não contém vírus. [www.avast.com](http://www.avast.com)